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ФОРМИ КОМЕРЦІАЛІЗАЦІЇ РЕЗУЛЬТАТІВ ІННОВАЦІЙНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ В АГРОБІЗНЕСІ 

 

Сучасний агробізнес характеризується високою динамікою розвитку, 

зростанням конкуренції та необхідністю постійного вдосконалення виробничих 

процесів. Важливим чинником ефективного розвитку галузі є впровадження 

інноваційних технологій та рішень, що дозволяють підвищити продуктивність, 

зменшити витрати ресурсів і забезпечити стійкість до змін клімату та ринкових 

коливань. 

Одним із ключових аспектів інноваційної діяльності є комерціалізація її 

результатів, що передбачає трансформацію наукових розробок у реальні 

продукти та технології, які знаходять практичне застосування та приносять 
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економічні вигоди. В аграрному секторі комерціалізація інновацій відіграє 

особливу роль, оскільки сприяє підвищенню ефективності виробництва, 

впровадженню екологічно безпечних методів господарювання та створенню 

конкурентоспроможної продукції. 

Комерціалізація результатів інноваційної діяльності може відбуватися за 

різними моделями та шляхами, залежно від специфіки розробок, потреб ринку 

та інституційного середовища. Вибір оптимальної форми комерціалізації 

визначається рівнем розвитку технологій, доступністю фінансування, 

наявністю відповідних партнерів та державної підтримки. Дослідження цих 

аспектів має велике значення для подальшого розвитку аграрного сектору та 

посилення його конкурентоспроможності на світовому ринку. 

Комерціалізація результатів інноваційної діяльності в агробізнесі може 

здійснюватися за різними моделями, серед яких найпоширенішими є: 

1. Ліцензування – передача прав на використання інноваційних технологій 

або розробок іншій компанії за відповідну винагороду. Це дозволяє розробнику 

зберігати контроль над технологією та отримувати стабільний прибуток. 

2. Франчайзинг – продаж прав на використання певної бізнес-моделі або 

технологічного процесу. В аграрному секторі цей метод застосовується для 

розповсюдження успішних агротехнологій та брендів. 

3. Венчурне фінансування та стартапи – залучення інвестицій для розробки 

та виведення інноваційних продуктів на ринок. Така модель ефективна для 

перспективних технологій, що мають значний комерційний потенціал. 

4. Створення спільних підприємств (Joint Ventures) – кооперація між 

науковими установами та бізнесом для спільного розвитку і впровадження 

інновацій. Це сприяє ефективному використанню ресурсів та швидкому виходу 

на ринок. 

5. Прямий продаж технологій – одноразовий продаж інноваційної 

розробки за заздалегідь узгодженою ціною. Така модель може бути доцільною, 

якщо компанія-розробник не має ресурсів для самостійного впровадження. 

6. Інкубатори та акселератори інновацій – сприяння розвитку стартапів 

через надання фінансової, експертної та інфраструктурної підтримки. Це сприяє 

швидкому розвитку інноваційних проєктів. 

7. Кооперування та кластеризація – об'єднання аграрних підприємств, 

наукових установ та державних структур для впровадження інноваційних 

рішень. 

Комерціалізація результатів інноваційної діяльності є невід'ємним 

елементом сучасного агробізнесу, що забезпечує впровадження новітніх 

технологій у виробництво та сприяє підвищенню його ефективності. Вибір 

оптимальної моделі комерціалізації залежить від багатьох факторів, таких як 
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тип інновації, рівень розвитку ринку, наявність фінансування та стратегічні цілі 

підприємства. 

Важливим напрямом розвитку інноваційного агробізнесу є посилення 

співпраці між науковими установами, підприємствами та державними 

органами. Це дозволить створювати ефективні механізми трансферу 

технологій, залучати інвестиції та підвищувати конкурентоспроможність 

аграрного сектору на міжнародному рівні. 

У сучасних умовах глобалізації та цифровізації комерціалізація інновацій в 

агросекторі набуває нових можливостей, зокрема через використання цифрових 

платформ, розширення міжнародного співробітництва та впровадження 

екологічно стійких технологій. Подальші дослідження та вдосконалення 

моделей комерціалізації сприятимуть сталому розвитку аграрного сектору та 

підвищенню його ефективності в умовах сучасного ринку. 
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